



## Odpowiedź na pytania

Dotyczy postępowania pn.: **Dostawa wraz z wdrożeniem zapory brzegowej (firewall sprzętowy) w Starostwie Powiatowym w Lwówku Śląskim oraz rozbudowa licencji programu antywirusowego w ramach projektu Cyfrowy Powiat.**

Prowadzonego na podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Publicznych w Starostwie Powiatowym w Lwówku Śląskim, dotyczy zamówienia o wartości szacunkowej poniżej równowartości 130 000,00 zł netto na podstawie art. 2 ust 1) pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2021 r. poz. 1129 z późniejszymi zmianami).

W postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca, na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem (dostawa do pierwszego punktu w siedzibie Zamawiającego)? Jest to powszechnie stosowana praktyka – osobisty przyjazd Wykonawcy znacznie podwyższa koszty realizacji zamówienia. Podpisanie protokołu nastąpiłoby zdalnie, po weryfikacji przez Zamawiającego zgodności dostarczonego sprzętu z wymaganiami i ofertą Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści dostawę przedmiotu zamówienia do swojej siedziby Kurierem.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie wymogu montażu i uruchomienia przedmiotu umowy? Powyższe usługi znacznie podniosą koszty wykonania zamówienia (koszty dojazdu, delegacji, noclegu).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie i utrzymuje wymóg montażu i uruchomienia zgodnie z wymogami Zapytania ofertowego.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wdrożenie zdalne przedmiotu umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie i utrzymuje wymóg wdrożenia zgodnie z wymogami Zapytania ofertowego.

4. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu szkolenia z obsługi sprzętu? Jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody, uprzejmie proszę o doprecyzowanie wymogu, poprzez podanie zakresu szkolenia, ilości osób biorących udział w szkoleniu, ilości godzin szkolenia. Informacja jest dla nas niezbędna w celu poprawnego oszacowania wartości oferty.



# POWIAT LWÓWECKI

---

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od wymogu przeprowadzenia szkolenia z obsługi sprzętu. Zamawiający będzie wymagał przeszkolenia dwóch pracowników w wymiarze min 3 godz. w zakresie niezbędnym do poprawnej codziennej obsługi zaproponowanych rozwiązań np. uruchamiania, podstawowej konserwacji, rozpoznawania i reakcji na błędy, awaryjnego wyłączenia i wznowienia pracy po awaryjnym wyłączeniu itp.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych za każdy dzień zwłoki w dostawie i naprawie? Zazwyczaj kary umowne za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy i za zwłokę w usunięciu wad są tej samej wysokości i wynoszą od 0,1 do 1%.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.

Starosta Lwówecki  
Daniel Koko  
/-/